
 
 

ŠUMIVÁ VÍNA 

 
ŠSV VELKÉ PAVLOVICE                                                             
ANDRÉ SEKT   DEMI SEC  0,75  250 KČ 
ANDRÉ SEKT   BRUT   0,75  250 KČ 
 
ITÁLIE           
PROSECCO DOC FRIZZANTE, VILLA CORNARO  0,75  220 KČ 
       0,15      34KČ 

ROZLÉVANÁ VÍNA  

 
BÍLÁ          
TRAMÍN ČERVENÝ POLOSUCHÉ BZENEC   0,20  44 KČ 
 
RŮŽOVÉ         
RULANDSKÉ MODRÉ ROSÉ POLOSUCHÉ BUNŽA BZENEC   0,20  44 KČ 
 
ČERVENÉ                      
MERLOT VILLA TERESA  ITÁLIE   0,20  44 KČ 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 



 
 

BÍLÁ VÍNA 

                                        VINAŘSTVÍ BALOUN VELKÉ PAVLOVICE 
RYZLINK VLAŠSKÝ     0,75  180 KČ 

                    JAKOSTNÍ   SUCHÉ  
Víno světle žluté barvy s lehce zelenkavými odstíny. Svůdná vůně tropického ovoce 
a bílých květů. Příjemné kyseliny svěžího charakteru, tvoří osvěžující zážitek z pití 
tohoto vína.  
 

RULANDSKÉ BÍLÉ    0,75  180 KČ 
             ZEMSKÉ    SUCHÉ  
Vůně ušlechtilá jemně minerální s ovocnými tony, připomínající jižní ovoce. V chuti, 
plné, extraktivní, který vhodně doplňují harmonické kyseliny. 
 
 

                                                              VINAŘSTVÍ SKOUPIL, V. BÍLOVICE 
VELTLÍNSKÉ ZELENÉ    0,75  190 KČ 

                JAKOSTNÍ   SUCHÉ  
Svěžest lučních květin a jemnost mléčné zralosti lískových oříšků doplňují líbivé 
kyseliny a originální odrůdová kořenitost moravských veltlínů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

BÍLÁ VÍNA 

 

                                                                       VINAŘSTVÍ ČECH TVRDONICE 
RULANDSKÉ ŠEDÉ    0,75  240 KČ 

              ZEMSKÉ   SUCHÉ  
Zlatožlutá barva a bohatá, přesto jemná vůně po exotickém ovoci, umocněná 
chlebnatými tóny, upoutá ještě před ochutnáním. Chuť je plná a komplexní s ovocně 
medovou dochutí. 

                                                                                       VINAŘSTVÍ PŘÍTLUKY 
PÁLAVA     0,75  245 KČ 
ZEMSKÉ   POLOSLADKÉ 

Víno zářivě zlatavé barvy se zelenými reflexy, vůní exotického koření, tropického 
ovoce a čistou svěží, nezaměnitelnou minerální chutí. 

                                                                  VINICE HNANICE 
RYZLINK RÝNSKÝ    0,75  300 KČ 

        POZDNÍ SBĚR  POLOSUCHÉ  / VOC 2016  SUCHÉ 
Víno zelenkavé barvy, jemné bylinné aroma je podtrženo svěží meruňkovou 
slupkou. Chuť je šťavnatá a ovocná s příjemnou odrůdovou kyselinkou. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

BÍLÁ VÍNA 

 

                                                                VINAŘSTVÍ SEDLÁK, V. BÍLOVICE 
 PINOT CHARDONNAY    0,75  255 KČ 
                       ZEMSKÉ  SUCHÉ  
Příjemná vůně hrušek s podtóny vanilky, chuťové bohaté s olejovitým koncem a 
bohatou minerální strukturou.  
 

SAUVIGNON     0,75  255 KČ 
      ZEMSKÉ   SUCHÉ  
Vůni bezového květu a angreštu doplňuje v chuti elegantní, kompozice zralých 
citrusů se svěžími a pikantními kyselinami v dochuti.  
 

NEUBURSKÉ     0,75  290 KČ 
              KABINET   SUCHÉ  
Víno světle zelenožluté barvy, ovocné vůně s kouřovým nádechem. Chuť vína je plná 
a harmonická. 
 

                                                                                         MORAVÍNO VALTICE 
CHARDONNAY  BARRIQUE  0,75  295 KČ 

      POZDNÍ SBĚR  SUCHÉ  
Vyzrálé plné víno s vůní vanilky a citrusového ovoce s příjemným medovým tónem. 
Chuť je velmi mohutná, kořenitá s nasládlou dochutí po sudu barrique.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

BÍLÁ VÍNA 

ITÁLIE  
PINOT GRIGIO IGT ICASTELLI ROMEO A GIULIETTA 0,75  235 KČ 
VENETO    SUCHÉ  
Světlá barva s nazelenalými odlesky. Svěží vůně s dotykem mandlí. Středně plné 
víno s příjemnou kyselinou, která umocňuje pevnou kostru.  
 
 
RAKOUSKO  
GRÜNER VELTLINER      0,75  295 KČ 
WACHAU   SUCHÉ  
Nenáročné, příjemně pitelné šťavnaté víno s plným, ovocným buketem. V chuti se 
objevují tóny jablka a melounu. 

RŮŽOVÉ VÍNO  

 

                                                                VINAŘSTVÍ SEDLÁK, V. BÍLOVICE 
FRANKOVKA ROSÉ    0,75     240 KČ 

              ZEMSKÉ   POLOSUCHÉ  
Svěží ovocný typ vína, lososové až malinové barvy, s vůní čerstvých jahod, tóny 
malin a ostružin. 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 
 

ČERVENÁ VÍNA  

 
 

                                                            HARMONIA VINI – RÉVA RAKVICE 
RULANDSKÉ MODRÉ     0,75     210 KČ 

                 ZEMSKÉ   SUCHÉ  
Plná rubínová barva, typická pro tuto odrůdu, je doplněna vůní po lesním ovoci, kávě 
a pražených mandlích. V chuti se snoubí tóny hořké čokolády, bobulového ovoce a 
vanilky. 
 
 
 

    BM VINAŘSTVÍ TVRDONICE 
ZWEIGELTREBE      0,75     240 KČ 
ZEMSKÉ    SUCHÉ  

Víno je tmavě granátové barvy s fialovými záblesky, s ovocně kořenitým aroma 
podobným bobulovému ovoci. Harmonii chuti vína doplňuje výraznější nádech 
tříslovin.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ČERVENÁ VÍNA  

                                                                  VINICE HNANICE 
MODRÝ PORTUGAL     0,75     310 KČ 
POZDNÍ SBĚR  SUCHÉ  

Vůně drobné lesní ovoce, černé jeřabiny. Chuť sametová s vyváženými tříslovinami.  
 

                                                                                         MORAVÍNO VALTICE 
FRANKOVKA  BARRIQUE   0,75     310 KČ 

    POZDNÍ SBĚR  SUCHÉ  
Víno je tmavé tartarové barvy s vůní planých třešní a švestkového kompotu. V chuti 
se projevuje i příjemná kořenitost zastoupena bílým a červeným pepřem a 
skořicovými tóny. Víno působí velmi vyrovnaným a hřejivým dojmem.  
 

                                                                VINAŘSTVÍ SEDLÁK, V. BÍLOVICE 
MERLOT      0,75     345 KČ 
POZDNÍ SBĚR  SUCHÉ  

Víno tmavě rubínové barvy s ovocno kouřovou vůní. V chuti velmi plné s výraznější 
tříslovinkou a dlouhou dochutí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ČERVENÁ VÍNA  

ITÁLIE  
CHIANTI DOCG DUCA DI SARAGNANO   0,75  290 KČ 
TOSCANA    SUCHÉ  
Červená rubínová barva s granátovými odlesky. Ve vůni i v chuti je lehký fialkový 
nádech s vanilkovým podtónem, jež víno získalo šesti měsíčním zráním na 
dubových sudech. Je aromatické a má dlouhý závěr. 
 
ARGENTINA 
MALBEC 505 CASARENA     0,75  300 KČ 
MENDOZA    SUCHÉ  
Tmavě rubínová barva a bohatá vůně. Zralé ovoce se špetkou pražení se zde mísí s 
kořenitostí a aroma vanilky, dodané osmi měsíci zrání v sudech z francouzského 
dubu. Víno má hezkou strukturu, plnou a vyrovnanou chuť, velmi jemný tanin a 
náznak kouře v závěru.  
 
CHILE 
CARMENERE DE MARTINO     0,75  300 KČ 
MAIPO VALLEY    SUCHÉ  
Krásná vysoká rubínová barva, intensivní vůně po zralém červeném ovoci, 
rebarboře, čokoládě a pepři. Jemné až sametové taniny, zralá chuť ovocného 
džemu a náznaky máty a koření na konci. Krásně vyvážené, plné s dlouhým koncem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Všechna uvedená vína obsahují alergen č.12 oxid siřičitý a siřičitany 
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